



新聞稿

立即發佈：2020年9月16日

聯絡人：Ralph Borrmann，415.760.0285

Air District 和 Richmond 以及 San Pablo 的社區成員首次發佈空氣監測計劃

計劃加強空氣監測，以減少 Richmond 和 San Pablo 兩市之間的衛生健康狀況差異

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 與社區成員一起發佈了 *Path to Clean Air* (清潔空氣之路) 計劃 – Richmond 和 San Pablo 社區空氣監測計劃 – 這是一項首次由社區參與合作制定的計劃。

Air District 和來自由 Richmond 和 San Pablo 地區的社區組織者、環境正義倡導者和社區團體以及教育、公共衛生、政府和行業利益相關者組成的委員會成員一起制定了社區空氣監測計劃。他們一起合作並定義了空氣監測的地理界線、空氣污染源的考慮事項以及空氣監測的目標。空氣監測的研究地區包括 Richmond、San Pablo、North Richmond、Montalvin、Tara Hills 部分地區、El Sobrante 以及 Richmond Annex。

「由於生活在主要空氣污染源附近，Richmond 和 San Pablo 的居民一直承受著巨大的健康負擔。」Air District 的執行官 Jack Broadbent 說道，「隨著我們一同協力減少有關健康和空氣品質的差異，此社區空氣監測計劃將會為 Air District 和社區提供重要資訊。」

此計劃根據州法律 AB 617 的規定而制定，此法律要求有高於平均空氣污染負擔的社區降低其空氣污染水平。

Richmond 和 San Pablo 大約有 150,000 的居民經常暴露於其住房附近高密度空氣污染源的排放污染，這些污染源包括大型工業設施、高速公路、鐵路基地、海港的污染以及許多小型污染源。與 Contra Costa 縣的其他地區相比，居住於 Richmond 和 San Pablo 地區居民的哮喘病急診就診率更高、心血管疾病的發病率和失業率也更高，受教育程度更低、住房成本負擔更高以及預期壽命較低。

Richmond/San Pablo 居民和社區的共同領導者 Randy Joseph 表示：「通過監測計劃，社區能夠找出污染源對我們社區造成影響的地點、原因和方式，並提出一項計劃，以確保 Richmond/San Pablo 可以為子孫後代保證未來享有健康且清潔的空氣。」

請公眾在以下網頁上下載和查看該計劃：

<https://bit.ly/35zPc5c>。

任何疑問可發送電子郵件至AB617info@baaqmd.gov。

隨著Richmond和San Pablo社區空氣監測計劃的完成，Air District將會持續提供有關空氣監測和進展結果的定期更新。此資訊將會為州法律AB 617規定之外的社區減排計劃以及正在開展的改善空氣品質的其他事項提供指導。

[Bay Area Air Quality Management District](#)是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡 Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 主頁](#) | [新聞稿](#)